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3aragka:

Y neBuubl, y cecTpuupbl
YHecnn 6paTuLlKy NTULbI.
BbICOKO OHU NeT4aT,

[laneko oHU rNaasT.



['YCWU - IEBEOU







Bbibepute 13 npeasioXKeHHbIX
Bblpa>XeHUM TOo, KOTOpoe noaxoanT
OJ1s1 pelleHns 3Ton 3aa4un:

100-50+35

100-50-35






BMecTo 3HaKka «7?» HYXHO
NPOCTaBUTb HYXXHble Ynchna




Hanam Hen3BecTHOE YUCIIO:

Cnaraemoe

/1

36

Cnaraemoe

25

42

CyMmMa

39

54







3agaya:

- Kakoro Byaa 3Ta 3aga4ya’?
- YTO n3BecTtHO HaM M3 3aaaun?
- YTO HYXHO Yy3HaTb B 3aaa4e?

- Kak Mbl MOXEM peLllnTb 3TY 3a4a4y?



PeweHne 3agayu:

45 - 34 = 11 (n.)

OTtBeT: 11 narywek npeBpaTUInNCh.



[IpoBepka:

Xunum - 34 n.
[IlpeBpaTnnunce - ? 1.
Ctano - 43 n.

43 - 34 = 9(n.)
OTBeT: 9 narywek npeBpaTUInCh.



[IpoBepka:

Xunum - 32 n.
[IlpeBpaTnnunce - ? 1.
Ctano - 45 n.

45 - 32 = 13(n.)
OTBeT: 13 nArywek npeBpaTUIUCS.






lIpoeepka:

1-BapunaHT
15; 20; 25; 30; 35; 40; 45.
2-BapuaHT

90; 85; 80; 7/5; 70; 65; 60.






35+
42
/7

56-
16
210

[IpoBepka:

16+
/2
88

48-
23
25

87-
10,
27









Pemnekcus:

- YeM Mbl 3aHMManunCb Ha ypoke ?

- KaKkylo uenb Mbl CTaBUIU Nepen
coboun ?

- YeMy Hay4yunnumcb Ha ypoke?






